er ne se laissa entrainer dans ces luttes intestines ; et s'il fut plus d'une fois sur
de voir ses hectares envahis, ses moissons incendiées, ses troupeaux dissipés, ses

o1
agasins et ses réserves pillés par les hordes hurlantes qui venaient de tout détruire a des

e

~ toujours se tirer de ces mauvais pas, grace a cette profonde connaissance du ceeur =
‘humain. » '

Blaise CENDRARS, L’or, DENOEL,2001.

1. Transcrivez phonétiquement le texte ci-dessus: ( 5pts) :j
_ 2. Expliquez les cas d’assimilation réalisés dans les énoncés suivants (3pts) A,

. “ﬂ% » &t _a’
tirer _g%‘ ses mauvais pas »
3. a/Dans les énoncés suivants, indiguez entre parenthéses si 12 liaison est abligatoire Q

(0), facultative (F), ou interdite (1): (2,5Pts) C;l_,"h

ces luttes qiﬁnteatines - ses () hectares (1) envahis ; ses moisons () incendiees ;

IE.-.. - L]

EE_ ses magasins (i} et ses réserves pillés par les ([} hordes ( i) hurlantes qui venaient de

i tout détruire 3 des centaines de lieues () ala ronde et que tant de richesses bien (T

a3 Bl (
ordonnées (| ) excitaient... e b

e [ - 1 b | % -
b/ Justifiez _ces cas de liaison : (1,5pts) 5 aGv | |l“‘-. )
« ..Ses heitares envahis, ses magasins pilles par Igg_g?rdeihuﬂamﬁ_“ % \/
LT VITL

4. Expli uez le timbre des voyelles réalisé dans chacun des mots suivants : ( 2pts)

lieues — richesses — troupeaux — hordes

:labOreZ €1
urelle et d'us ormal : (6pts)
5 wls_.wa_gnns muvarts’ les rem;:lﬁ de marthandtsg's/mam A than :

o=k




